

DIJLESZALLITAS --- KARACSONY RADIO PÉNZTUTALÁSOKNÁL

FORDULJON BIZALOMMAL HOZZÁNK, HA OLCSON ÉS GYORSAN AKAR PÉNZT ATUTALNI AZ ÓHAZABA.

ARAINK:

MAGYARORSZÁG, AUSZTRIA, JUGOSZLAVIA ÉS CSEHSZLOVAKIÁBA

	Postán	Sürgönyileg
\$ 5.—	\$ 5.45	\$ 5.95
\$ 10.—	\$ 10.55	\$ 10.95
\$ 15.—	\$ 15.70	\$ 16.10
\$ 20.—	\$ 20.70	\$ 21.10
\$ 25.—	\$ 25.75	\$ 26.15
\$ 30.—	\$ 30.80	\$ 31.20
\$ 40.—	\$ 40.90	\$ 41.30
\$ 50.—	\$ 51.—	\$ 51.40
\$ 60.—	\$ 61.10	\$ 61.50
\$ 70.—	\$ 71.20	\$ 71.60
\$ 80.—	\$ 81.30	\$ 81.70
\$ 90.—	\$ 91.40	\$ 91.80
\$ 100.—	\$ 101.50	\$ 101.90

Minden egyes pénzküldeményről beszolgálatjuk a címzett sajátkezü aláírásával ellátott elismervényt.

KAUFMAN STATE BANK

AMERIKAI MAGYAR ÁLLAMI BANK

124-126 N. La Salle Street
CHICAGO, ILL.

VAGYON: 1,000,000 DOLLAR

Forduljon teljes bizalommal hozzánk

Felcsereit farmok eladása kevés készpénz lefizetésével vagy a...
Utlevelek Hajójegyek
BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK
KÖZJEGYZŐI MEGHATALMAZÁSOK

IRODÁNK minden ügyes-bajos dolgában gyorsan és pontosan eljár és lakikamerates elintézéséről biztosítja.

H. SCHUMACHER, kir. közjegyző
E. WOLLNER, a magyar osztály vezetője.
1607 Eleventh Str. WINNIPEG, MAN.

Kanadai Magyar Szövetség Canadian Hungarian Association

Alakult 1928 február 1-én.

A Szövetség célja: a kanadai magyarság anyagi és erkölcsi boldogulását elősegíteni, segílyre szorulóknak védelmet nyújtani, a meglévő szervezetek fejlesztésével és a magyarság szervezését előmozdítani és általában a magyarság Kanadába való beilleszkedését elősegíteni.

A Szövetség székhelye: Winnipeg, Man.
180 Good Street.

Központi titkár:

N. ISTVÁNFY MIKLÓS.

A KANADAI MAGYAR SZÖVETSÉGET ERDEKLŐ BÁRMILYEN MEGKERESÉS A KÖZPONTI IRODÁBA KÜLDENDŐ.

Mi kapható A PANNONIÁNÁL

296; Main St. Winnipeg.

GRAMOFON LEMEZEK

DOHÁNYOK. KÖNYVEK

PIATNIK-féle játszó KÁRTYA.

Csomagonként posztán 75 cent.

KOTANYI SZEGEDI EDES-
NEMESPAPRIKA

Ara fontonként, szállítási költséggel \$1.25

A legolcsóbban csak a magyar üzletben lehet kapni úgy alsó, mint felső téli ruhát. Minden magyart szívesen látunk. Beszélünk magyarul. Kérem a magyar testvérek szives pártfogását.

FORMAN'S

555 Main St. WINNIPEG, Man.

CSAK 50

cent posta és csomagolási díj ellenében kaphatja meg a Kanadai Magyar Újság Képes Nagy Naptárát!



RUATTA SERENELLI & CO.

1014 Blue Island Avenue, Dept. 128.
Chicago, Ill.

hogy huszonnyolc pengőjét elra bolhassák. Kenyeret és vaját vásárolt egy férfi a Horthy Mik lós ut egyik kis tejcsarnokában. Mikor belépett, Kurucz József-ne éppen a bevételét számolta, hogy a központtal elszámolhas son. A huszonnyolc pengő láttá ra érlelődött meg egy pillanat alatt a támadóban a borzasztó terv. Hirtele a mérleg egyik su lyával fejbeütötte az asszonyt, azután megszökött. Csak este hatkor talált rá egy újabb vevő az áldozatra, aki most súlyos betegen fekszik a kórházban.

A magyar jéghoki csapat, akiket kanadai tréner, dr. Sene cal tanít, fölényesen nyerték meg az osztrákokkal szemben el ső nemzetközi mérkőzésüket. A mérkőzés a budapesti műjégpá- lyán folyt le, a magyar csapat nyolc gólt adott és mindössze csak kettőt kapott. De bár a té li-sport már így nekilendült, még a football pályákon is nagy élet van. A szegedi Bástya ne- héz küzdelem után, de legyőzte a Ferencváros csapatát. A Hun gária öt-négy arányban győzte le az osztrák WAC csapatát, míg a Nemzetit is egy vidéki csapat a debreceni Bocskay verte meg. Befejeződtek a budapesti boxo- ló bajnokságokért folyó küzdel- mek is. Légsúlyban Énekes, ban tam súlyban Kocsis, pehelysúly ban Szabó, könnyű súlyban Szo zolevszky, középsúlyban Szigeti és nehéz súlyban Bokody nyer tek.



Ropogósra sült, keltész-
tának legjobban bevált!

Robin Hood FLOUR

„PÉNZ VISSZA”
garancia-levél minden zsákban

MEGFO A BURGONYA A

KARCAGI KÜT VÍZEBEN

Karcagról jelentik: A berekbelli fu ratások során már 1224 méter mély- ségig jutottak el. Az iszaprétegen fel törő víz nyolcvankét fok meleg, erő- sen sós, jód és brómtartalmu. 1174 méterig a cső iszappal telt meg, az 1- szap alá leengedett burgonya és tojás megfőve került vissza, amiből arra kö vetkezettnek, hogy 1200 méteren alul jóval száz fokon felül víz lehet, mert a burgonya tudvalevően csak száz fok melegenél tő meg. Egyébként olyan e- rős gázmást észleltek, hogy a cső végére zárósisakot szereltek fel.

Representatives Central Selling L. C. Brouillette, Landis, J. H.
Agency: A. J. McPhail, Ladstock Wesson, Maidstone (new).

A cigány s az obsitos katona

Volt egyszer egy cigány s an- nak egy lova. Az egyik szemé- re vak volt a ló, a másikkal pe dig nem látott, de a cigány azt nem bánta: elég ha ő lát, minek lásson a lova is? Na egyszer a cigány befogta a lovát egy nyi korgós taroncába s elment az erdőbe fáért. Ott, ahogy az er- dőbe ért, felmászott egy magas fára, letelepedett annak egy jó vastag ágára, s mit gondolt, mit nem bolond cigány, fűrészelni kezdte az ágat maga alatt.

— Meddig? Eppen addig, a- mig a lovat hármat nem botlik. Elindult a cigány hazafelé, de még az erdőből ki sem értek, a ló megbotlott egy kőben.

— Jáj, jáj, — sápitozott a ci- gány, — már csak két botlás az életem!

Tovább mentek, mendegéltek s ahogy az erdőből kiértek, me- gint megbotlik a ló.

— Jáj, jáj, már csak egy bot- lás azs életem!

Tovább mentek, mendegéltek utközben egy hidra értek s, a- hogy a hidra léptek, harmad- szor is megbotlott a ló.

— Jáj, jáj, ordított a cigány, — megháltam, megháltam! — s azzal földhöz vágta magát, a szemét becsukta, mintha igazán meghalt volna.

Amint feküdt a hidon, egy- szerre csak odaér egy halotti gyülekezet a koporsóval, de meg kellett állaniok, mert a cigány keresztbe feküdt. Nosza, oda megy egy ember, jót húz a bot- jával a cigány talpára.

Bezzeg, hogy felugrott a ci- gány s ugy elszaladt, hogy a lá ba sem érte a földet.

Ha a cigány el nem szaladt volna, az én mesém is tovább tartott volna.

Elek nagyapó.

Hirek Nagymagyarországról

HAIJDU MEGYE

— A kocsmáros eltörte adósa bordáját. Debrecenből jelentik: A debreceni törvényészeken Mi- halik Gyula bellegelői kocsmá- ros bűnügyét tárgyalták, aki úgy megverte Bakó András föld művest, hogy eltört az oldalbor- dája. A főtárgyaláson kiderült, hogy a földműves már régebb idő óta tartozott a kocsmáros nak nagyobbösszegű borszám- lával s a kérdéses alkalommal is hitelbe akart inni. A bíróság a vendéglőst nyolc napi fogház ra ítélte.

SZABOLCS MEGYE

— Elégett egy kislány Nagy varsányból írják: Jakab József gyárírmunkás felesége néhány nappal ezelőtt anyósa: Jakab Györgyné gondjaira bízta kisle- ányát, míg maga kiment a fa luba, hogy dolgát elintézte. Dél előtt 11 óra tájban a kisleány átkredkezett a szomszédban la- kó nagynénjéhez, aki egy pilla- natra azután magára hagyta a kisleányt. Mikor újból vissza- ment a konyhába, a kisleány ruhája már lángokban állott. Segíteni ekkor már nem lehetett rajta, úgyhogy még aznap meg- halt. A megindított rendőri nyo mozás megállapította, hogy mi- kor a kisleány egyedül maradt, a tüzhelyhez ment játszadozni és addig kaposott a lángok ut- tán, míg ruhája tüzet fogott. Az eljárást megindították.

BORSOD MEGYE

— Súlyosan megbüntetik a gyujtogatót. Domaházáról írják: Mult év decemberében gyuj- togatás történt Domaházán. Kis benedek Ignác odaváló gazdaem ber rávette Oláh Ferenc lakóját, hogy gyujtsa fel a házat. Kis- benedek a gyujtogatást megelő zález egy évvel biztosította a házat a „Turul” Magyar Ország gos Biztosító Társulatnál 12 e- zer pengő összegig. A bebizto- sított háznak természetesen nem volt 12 ezer pengő értéke, úgy, hogy — mint utólag kiderült — Kisbenedek már azzal a szándék- kal biztosította házat, hogy azt majd felgyujtja. Hamarabb a- zért nem gyujtatta fel házat, mert attól tartott, hogy gyanus lesz a dolog s megállapítják a bűncselekményt. Hogy gyujto- gatás történt azt abból állapi- tották meg, hogy ugy Kisben- dek, mint Oláh Ferenc minden értékes holmit elhordták a ház ból a gyujtogatás előtt. A gyuj togatást azután egy követtek el hogy Oláh tüzet rakott lakásá- ban, amely azután csakhamar lángba borította az egész házat. A debreceni ítélő tábla mind- két vádlottat 6 évi fegyházbün- tetéssel sújtotta.

BÉKÉS MEGYE

— Az anya álmában agyon- nyomta gyermekét. Szenteter- nyáról jelentik: A szentetornyal csendőrös jelentette a járásbi- róságnak, hogy Szokolai And- rás ottani lakos István nevű két hónapos gyermeke gyanus kö- rülmények között meghalt. A feljelentés, illetve a gyermek any jának vallomása szerint Szoko- lainé éjjel egy óraker megszop- tatta gyermekét. Az anya rend kívül fáradt volt és szoptatás közben elaludt. Két óra tájban felriadt és látta, hogy gyerme- ke holtan fekszik mellette. A járásbíróság az esetről jelentést tett a gyulai ügyészségnek, mely a halál okának megállapítása végett boncolást rendelt el. A boncolás kétségkívül megállapi- totta, hogy a csecsemő halálát fulladás okozta.

AZ 1928—29 POOLÉVRE MEGVÁLASZTOTT TISZTIKAR

Az igazgatóság a december 17 én Reginában megtartott gyű- lésén a következő tisztikart vá- lasztotta meg a következő pool- évre:

President: A. J. McPhail, Lad- stock, Vice-President: L. C. Brouillette, Landis, Managing Director: R. J. Moffat, Bradwell
Executi Committee: Messrs: A. J. McPhail, Ladstock, L. C. Brouillette, Landis, R. J. Moffat, Bradwell (new) (J. H. Wesson Maidstone, H. Marsh, Herschel.

Baromfitenyésztők

tizparancsolata

- 1.) Kelj fel korán és lásd el ma- gad a baromfidat.
- 2.) Gondoskodj magad a tyukól és kifutó legnagyobb tisztaságáról.
- 3.) Pohtos időben etess és min- denkor csak egészséges s az évszak- nak megfelelő élelmet adj.
- 4.) Tenyésztésre csakis a legjobb koral költőket használj.
- 5.) Csakis a legjobb, télen is tojó tyukok tojását ültess.
- 6.) Vásárlásnál légy nagyon óvatos ne vásárolj akár mit, hanem minden- kor megbízható fajtenyésztőtől be- szerzett anyaggal egészítsd ki állomá nyodat.
- 7.) Minden második évben gondos kodj vérteljesítésről fajtenyésztőtől beszerzett erőteljes kakas után.
- 8.) Minden tyukra tégy lábgyűrűt, hogy a kort s a minőséget mindenkor megállapíthasd; a 3 évnél idősebb áll- latokat távolítsd el az állományból.
- 9.) Csak annyi baromfit tarts, a- mennyinek gondos elhelyezésére elég séges helyiséged van s amennyit ma- gad lelkiismeretesen el tudsz látni.
- 10.) Jegyezz fel minden bevételt s kiadást s a baromfludvar minden fon- tosbab eseményét.

REMINGTON



HORDOZHATÓ IROGÉP

Kapható tíz különböző eszle- ben. Modern kívánságnak tel- jesen megfelel.

REMINGTON Typewriters Ltd.
210 Notre Dame Ave. Winnipeg.

Kötelesség nélkül kérek részle- tes felvilágosítást a Remington Portable írógépről és a havi fle- tés feltételéről.

Név
Lakás